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Ответы и критерии к заданиям для  5 класса.

1. 5 раз: через (с), лесок, голосок, скажешь, слышно. В «здесь» - (с’), подаётся – (ца), просьбу – (з’).  Всего 5 баллов, за каждую ошибку снимается 1 балл.

2. крупа (2 балла), тупить (2 балла), опрыскать (3 балла). Всего 7 баллов.

3. За каждое слово по 1 баллу, кроме форзац, за форзац – 5 баллов. Всего 13 баллов.

Щавель, начала (глагол), балуешься, звонит, красивее, форзац, шофер, кухонный, повторишь. 

4. Почка (3), т.к. все остальные слова состоят из корня, суффикса –к- и окончания: доч-к-а, внуч-к-а, штуч-к-а, печ-к-а, а в слове почка корень почк- и окончание –а (2). Всего 5 баллов.

5. 1) Кожа (3 балла); 2) Мягкий знак (2 балл). Он означает мягкость предыдущего согласного в словах мать, огорчить, смягчить (5 баллов), т.к. в словах дочь, ночь, отрежь, отрежьте, поешь, поешьте он стоит после шипящих (ч’), (ж), (ш), а они постоянно твёрдые или постоянно мягкие, не имеют пар по твёрдости-мягкости (10 баллов). Всего 20 баллов.

6. Витязь – храбрый воин, богатырь (5 баллов). Четами – парами (5 баллов). Седины- седые волосы (2 балла). Град – город (2 балла). Всего  14 баллов.

7.   Шли мы как-то в Индию на большом корабле. Погода была отличная. Но, когда мы стояли на якоре у какого-то острова, поднялся ураган. Буря налетела с такой силой, что вырвала на острове несколько тысяч деревьев и понесла их прямо к облакам.

Огромные деревья, весившие сотни пудов, летели так высоко над землёй, что снизу казались какими-то пёрышками.

А чуть только буря кончилась, каждое дерево упало на своё прежнее место и сразу пустило корни, так что на острове не осталось никаких следов урагана. Удивительные деревья, не правда ли?

Максимальная оценка – 5 баллов, выставляется в соответствии со следующими  нормами:  «5» - 0/0, «4» -1/1, «3» - 3/3, «2» - 4/4, далее 0 баллов.

8. Имя собственное – Индия, от него происходят индиец, индеец, индейка, индианка, индийский, индейский (за каждое названное слово 1 балл). Всего 6 баллов.

Максимально – 75 баллов.

